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今月は、２日（金）大雨による一斉下校から始まりましたが、夏休みまでもう残り 

１ケ月を切りました。新型コロナウイルス感染症が５類に移

行され、気温も高くなってきたこともあり、マスクを着用し

ている児童も少なくなってきました。熱中症にも気を付けな

がら、１学期の学習のまとめをしっかりしましょう。 

◎３年生 市内社会見学 

 ５月２５日（木）。社会科の学習として市役所・泉の森ホール・給食センターへ見学に

行きました。お天気も良く、市役所の屋上からは、学校の場所を探すなどして、市内を一

望できました。泉の森ホールでは、大ホールの舞台に立つことができ、大きさを感じなが

らお話を聞くことができました。給食センターでは、大きなお鍋などの説明を聞き、質問

もたくさんできました。 

◎今年初めての一小タイム 

 ５月２７日（土）。２限に１組、３限に２組の一小タイムがありました。各クラス６つ

のグループに分かれ、１年生から６年生が集まった異年齢の集団で活動をします。６年生

が企画しリーダーとなります。今回は、自己紹介や名前（サイン）集めゲームなどをして

グループのメンバーと仲良くなるように工夫した内容でした。 

◎４年生・ひまわり学級 ジャガイモ堀り 

 ６月６日（火）。前週金曜日が大雨のため日程が変更になりましたが、梅雨の合間をね

らってジャガイモ堀りを行いました。地域の右馬野さんの畑で稲倉池土地改良区の方々

にも協力をいただき、地域のみなさんが手作りしてくれた布カバンからあふれそうにな

るほどのジャガイモが収穫できました。３年生の２月ごろにタネイモを植える予定でし

たが、雨のために植え付けの体験はできませんでしたが、大きく育てていただいたご苦労

に感謝しながら、素敵な体験活動ができました。カレーの具材やポテトサラダにしておい

しくいただきました。協力していただいた方々に感謝いたします。 

◎救急救命講習 

 ６月１５日（木）。学校水泳の前に、りんくう消防署の救急隊員さんに指導していただ

き先生たちが救命救急講習を受けました。人形を使って心肺蘇生や AEDの実習をしまし

た。教えてもらった技術を使うことなく安全な学校生活であることを願っています。 

◎学校水泳始まる 

 ６月２０日（火）。今年度初めての学校水泳がありました。昨年度は、初めてりんくう

プールで学校水泳を実施したこともあり、１学年ごとの実施でしたが、今年は２学年合同

で実施しました。少し寒かったけど、しっかり泳ぎました。 
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◎緑の募金 

６月６・７日の２日間、代表委員会の児童が緑の募金を行いました。３，０６７円の募

金が集まりました。緑のトラスト協会に届け、森林の保護などに役立ててもらいます。ご

協力ありがとうございました。 

＜６月 児童朝礼＞ 

 ６／５ 先週の金曜日は大雨の警報が発令され、泉佐野市が警戒レベル４（避難指示）

となり、一斉下校を行いました。一小校区は強い雨とはなりませんでしたが、和

歌山県などでは住宅などが浸水し大きな被害がありました。これから雨のシーズ

ンになります。また今回のように一斉下校などを行う状況になるかもしれません。

家の人と下校の方法などについて、しっかりと話をしておいてください。また、

熱中症にも注意しなくてはいけない時期になります。自分で状況の判断をしっか

りして、水筒などの準備も自分でできるようになればいいですね。元気に６月を

過ごしましょう。 

・ 代表委員会より 「緑の募金」をします。協力お願いします。 

   ・ 通級指導教室について 今年から第一小学校に「通級指導教室」ができました。

特別棟１階に教室があります。自分に合った勉強を頑張っています。 

＜７月 行事予定＞            ま：まなびんぐ（2年生希望者） 

 

日 曜 校  内  行  事 日 曜 校  内  行  事 

1 土  16 日  

2 日  17 月 海の日 

3 月 児童朝礼            入金〆切 18 火 個人懇談会  下校 13：10 

4 火 委員会活動          引落日 19 水 給食最終日  短縮授業下校 13：10 

5 水 非行防止教室 6年 20 木 終業式  下校 10：40 

6 木 学校水泳（着衣水泳）  21 金  

7 金 
計算オリンピック  色覚検査３年 

 ルリビタキ  ま 
22 土  

8 土  23 日  

9 日  24 月  

10 月  25 火  

11 火 クラブ活動 26 水  

12 水 学期末大掃除  家庭教育学級（保） 27 木  

13 木 租税教室 6年 28 金                           ルリビタキ 

14 金 個人懇談会  下校 13：10 29 土  

15 土  30 日  

 31 月  

７月 生活目標：責任を持って掃除をしよう！ 

夏休み 

 

 

・全校登校日 

８／９（水） 

（下校 11：30） 

・２学期始業式 

８／２５（金） 

（下校 11：30） 

 


